都市神仙喜剧《天气预爆》关注环保

肖央控诉被王小利"裹"了



"三省双城齐联动,请收看《天气预爆》"的 东北环保主题活动,近日在长春如期举行。已 于 21 日上映的电影《天气预爆》主演肖央、王 小利、农云鹤出席活动,现场气氛爆棚。

久违的神仙喜剧,关注环保传递 正能量

肖央在接受媒体采访中表示,《天气预爆》

在近年来众多国产喜剧片中,最大的不一样是"久违的题材":"它是一部都市神仙喜剧,神仙下凡来解决当代社会当代人的一些问题。"

从《老男孩》开始,肖央用心做电影的诚意,大家都看得到,他的作品搞笑中,总带着实实在在打动人心的感动。这次《天气预爆》的制作初衷是引导全民关注环保,对环境保

护多一些思索和正能量的行动。

肖央称制作这个片子的想法来自于3年前,2015年的冬天天气很不好,"天气差是什么原因?为什么天气差,心情就会很差,天气每天都好,心情也一定会好吗?那如果天气不好,是不是你把心情调整好了,天气就无所谓了呢?"肖央用神仙与凡人的爆笑奇幻之旅,让这部喜剧电影娱乐又兼具着社会正向价值,也被认为是在开拓着新喜剧类型。

而"失传多年"的在神仙喜剧元素喜剧题 材电影中,引人天气、环境等都市话题,无疑 令《天气预爆》在这个贺岁档期中独具魅力。 对片子的期待,肖央笑说:"能让大家欢乐,有 了新年转运的好心情那就够了。"

肖央控诉被王小利"裹"了

当天的活动现场,由于肖央、王小利、衣云鹤的出现,而被围得水泄不通,观众的热情极其高涨。东北老乡王小利更是被大喊"刘能",一说话就引发全场尖叫。王小利剧透:"我演的是一个寿星的角色,他与刘能是截然不同的角色。一个特别慈祥的老头,还是个老顽童,很正能量。"《天气预爆》中神仙的造型与中国民俗中的形象非常契合,王小利在片中就有着标志性的"大脑门",他自曝自己的妆要化六个小时,备受折磨。除了神仙妆瞩目,片子里还有神仙吻。王小利现场吐槽肖央:"有人仗着自己是导演,就安排吻戏,但是他身高不够啊,还得垫箱子,吻了一遍不够,还吻一遍,后来人家杜鹃都不拍了。"

但肖央的吻戏不只和杜鹃的, 还有和王

小利的,提起两人的吻戏,反倒变成肖央控诉了,"这个吻戏太吓人了,准确地说我是被'裹'了,我刚学会的这个词儿。我就想,这场戏意思一下就行了,可是被王老师'裹'的,鼻子都红了。"王小利笑称肖央是他的荧幕初吻,"有一段是我要吸他的'仙气',所以需要去嘬他的鼻子,用东北话说就是'裹',拍了好几条才过。"

《天气预爆》曝出喜剧高配

作为圣诞档 + 元旦档喜剧,《天气预爆》 由肖央、常远、小沈阳、岳云鹏、王小利、衣云鹤等组成的喜剧阵容,堪称豪华高配。优秀的相声演员、小品演员、话剧演员混搭成"喜剧新三员",爆笑效应令人惊喜。肖央也称这个阵容集结了大半喜剧圈,"我可以说,这些演员是中国最好的喜剧团队的台柱子,还有筷子兄弟。他们能来演,也是因为他们喜欢这个剧本,很感兴趣这个剧本。"

当日现场的活动中,可以看出观众对喜剧演员的喜爱,被坊间称为"东北四大天王"的王小利还来了不少粉丝,在围观人群中为他举起灯牌。而衣云鹤一开口浓厚的东北乡音,也立时引发呐喊,被广大观众熟知的肖央更是得到热烈欢呼。

近年来,喜剧愈发受观众喜爱,不管是电视平台上一波接一波的喜剧节目,还是院线中比例愈来愈大的喜剧电影,尤其是东北的喜剧演员阵容庞大,东北老百姓对于喜剧的喜爱和热情也相当之高,因此东北成为喜剧电影宣传的重地,也是情理之中。

《将夜》宁缺上门提亲被拒 夏侯破境达武境巅峰

由杨阳导演,陈飞宇、宋伊人、胡军、郑少秋、金士杰、倪大红等主演,黎明特别友情演出,王裕仁担任制片人的影视剧《将夜》,正在腾讯视频热播当中。

在播出的内容里,宁缺(陈飞宇饰)受到桑桑(宋伊人饰)的启发,一举突破了思过崖禁制,并当着西陵众人的面向她"求婚"。而陈皮皮(胡宇轩饰)和唐小棠(廖语辰饰)的互动,也让网友笑称,看到了一个不一样的皮皮。据悉,今晚夏侯(胡军饰)大将军也将再次登场,他的上线又会对接下来的剧情,造成怎样的影响?

书院弟子互动引网友泪目 群戏演绎精彩纷呈

在播出的剧情中, 唐小棠通过了三师姐 (康可人饰)的考验成为了书院弟子,宁缺也受 桑桑昊天神辉的启发,解除了思过崖的禁制。 看到众师兄师姐对小师弟归来"又捏脸又拍胳膊"的反应,网友被逗笑的同时竟也有些泪目, 他们之间的那种熟稔的气氛、师兄师姐们对宁 缺成长的欣慰,都将书院弟子之间这种纯粹又 真挚的情谊,体现得淋漓尽致。虽然书院众弟 子在剧中并没有大篇幅的出现,却依旧凭借着 各自鲜明的性格,给观众留下了深刻的印象, 尤其是书院二层楼的欢乐日常,更是经常令网 友等得停不下来。

虽说《将夜》是以宁缺逆袭为主线,故事框架却是难得的丰满,没有任何一个"脸谱化"的配角,而是由小故事组成大故事。在剧中,分属于唐国、西陵、南晋、燕国等多个国家的传奇或普通的人物因缘际会,在这一方天地中相遇、相识、相交,并产生一些或好或不好的交集。

似颜瑟(金士杰饰)与卫光明(倪大红饰)这般,便是因信仰不同而形成的对立之争;唐王(黎明饰)与王后(施诗饰)之间,却是因为爱情而化解了身份之别;包括夏侯与宁缺的仇恨,究其缘由也不过是各自心中坚

守之物的不同。这些人物之间错综复杂的故事线,最终构成了故事前进的齿轮,也让一切有了前因后果,《将夜》的每个角色皆做到了"存在即合理"。

宁缺成唐国下一代守护者 隆庆进知守观苦修

在进行的剧情中,宁缺继承了颜瑟留给他的阵眼杵,成为惊神阵的下一代守护者。并正式向大学士曾静(刘秀饰)求娶桑桑,却没想到第一个提出反对的竟是桑桑,一直对宁缺死心塌地的她,为何会拒接宁缺的求婚呢?而另一边的夏侯,也因为与唐的一场大战破境,达到武境巅峰。这对于原本就与夏侯实力相差很大的宁缺来说,无疑又加大了他的复仇难度。昔日的对手隆庆也进入知守观苦修,面对这一轮又一轮的考验,宁缺将如何克服?

更多精彩内容,今晚8时,由杨阳导演,徐



闰等编剧,阅文集团超级 IP、白金作家猫腻原著改编,金色传媒、猫片、天神娱乐、企鹅影视、腾讯影业、阅文集团联合出品,金色传媒制作的影视剧《将夜》,将在腾讯视频持续更新,敬请期待。

《巡逻现场实录2018》捕捉城市"非常时刻"

全国首档全景式警务纪实片《巡逻现场实录2018》,于每周六晚10时在东方卫视热播中,通过纪实跟拍,展现巡逻民警最真实的工作状态。

上周节目以"非常时刻"为主题,直击城市突发警情最前线。不管是邻里纠纷,还是重大刑事案件,坚守在岗位上的巡警,总是第一时间向群众伸出援手,他们作为城市隐形防护墙的神经元,构筑起了一张安全网。

上海豫园派出所的顾宏达、张佳伟在 巡逻中接到报警,称一名中年女子爬到自 家屋顶扬言要跳楼。性命攸关,情况紧急, 两人火速赶往现场。

事发地点在一片房龄近百年的老式居 民楼内,跳楼女子独自坐在屋顶上,不时大 喊大叫。在与围观群众了解事发经过之后, 两名民警果断靠近屋顶,通过聊天的形式, 安抚女子情绪。正在顾宏达、张佳伟成功转 移女子注意力的时候,民警赵连润不顾个人安危,爬上屋顶,从身后抱住摇摇欲坠的女子,将她解救下来,成功化解了危机。

女子虽然被安全解救下来,但她激动的情绪却一点也没有缓解,此时,等在楼下的城管执法人员解释了女子此举的前因后果。原来,这名女子想在自家屋顶搭建违章建筑,与前来执法的城管人员起了冲突,便爬上屋顶予以威胁。解救女子脱离危险,只是事件处理的第一步,如何对她进行普法教育,帮助城管人员顺利完成维护市容的工作,更加考验民警的工作能力。

随着城市的飞速发展,老城区不仅需要得到妥善保护,更需要科学精细的管理,让有限的社会资源得到合理配置。而在这个过程中,巡逻民警也经常需要调解因社区公共资源紧张,而造成的邻里纠纷。

临近晚高峰,正在巡逻的四川北路派出 所民警宋旭东和陈雪峰,接到一小区居委会

的求助,弄堂里发生了停车纠纷。两位巡警立刻驱车赶到现场,在弄堂口便听到小区里传来的吵架声。经过现场了解,原来是小区房屋租客,想要将车停进小区,却遭到了居委会工作人员的阻拦。租客认为自己是小区的成员,有权利将车停进小区,而居委会则称小区停车位早有分配,不能随意停车。

资源和需求的不匹配,是社会发展过程中难以避免的问题,看似是小事,却往往发展成令人头疼的纠纷。这次在辖区警方的调解下,纠纷暂时得到缓解。

现实生活中,纠纷时常发生,面对无法解决的矛盾和困难,人民警察便是人们心中的"安全阀"。一线巡逻民警日复一日坚守在前线岗位上,他们用实际行动保障群众安全,让城市在秩序中有条不紊地运转。群众需求无小事,非常时刻在前线。《巡逻现场实录 2018》将于本周六晚 10 时在东方卫视播出,敬请期待。

